
Către Conferinţa europeană a Legii

Discipolilor Dafa care participă la Conferinţa europeană a Legii: Salutări!

Lăsaţi-mă să încep prin a ura Conferinţei Europene a Legii un mare succes. În acelaşi timp, 
aş vrea să spun câteva cuvinte acelor studenţi care nu sunt la înălţimea aşteptărilor. 

Discipolii Dafa au o sarcină şi trebuie, cu orice preţ, să îşi îndeplinească jurămintele ce i-au 
purtat în această lume.  Întrucât odată aţi pus drept gaj viaţa voastră de zei, de aceea vă este 
permis să deveniţi astăzi una dintre cele mai magnifice fiinţe ale cosmosului – un discipol Dafa. 
Unii studenţi, pe parcursul cultivării lor, au privit mereu în exterior, au căutat soluţii externe şi au 
privit la lucrurile ce erau în afară, concentrându-se pe lucruri precum acelea că alţii nu îi tratează 
bine, le spun lucruri neplăcute, se comportă prea mult ca persoane comune, îi tratează rău sau nu 
acceptă niciodată ideile lor.  Ca urmare, aţi încetat să faceţi lucrurile pe care discipolii Dafa le fac 
pentru  a  valida  Legea,  şi  într-un  acces  de  furie,  chiar  aţi  încetat  să  mai cultivaţi.  Chiar  nu 
înţelegeţi pentru cine cultivaţi? Chiar nu pricepeţi că acele lucruri neplăcute servesc la a vă ajuta 
să cultivaţi, să vă eliminaţi gândurile voastre umane şi să vă eliberaţi de ataşamentele voastre? În 
ziua în care  aţi început să cultivaţi, nu a fost oare schimbat cursul vieţii voastre, în cel al unui 
cultivator? Nu este oare adevărat că nimic din ceea ce întâlniţi nu este întâmplător? Nu călătoriţi 
voi pe calea către divinitate? Chiar credeţi că sunteţi disponibili să cultivaţi şi că vă puteţi eleva 
numai atunci când la urechile voastre ajung numai lucruri plăcute şi când discipolii Dafa spun 
doar lucruri în armonie cu voi? Atunci când voi, într-un atac de furie încetaţi să studiaţi Legea 
sau să faceţi exerciţiile, pe cine vă răzbunaţi? Pe Zei? Pe Maestru? Sau mai degrabă pe voi 
înşivă? A nu fi capabili să depăşiţi ceva pentru o perioadă scurtă de timp este de înţeles, dar a 
rămâne aşa un timp îndelungat este o încălcare gravă a jurământului vostru şi înseamnă că voi nu 
ţineţi pe umeri partea voastră în rectificarea Fa, lucru care influenţează în mod negativ progresul 
total, în general. Aşa cum văd Zeii, nu există nimic mai grav. Fiinţele malefice care persecută 
discipolii Dafa au fost predispuse în acel mod de către vechile forţe şi sunt sub controlul lor; 
indiferent ce scandal pot face sau indiferent ce ticăloşie ar putea aparent sa comită, ele pur şi 
simplu îndeplinesc ordinele altora. Dacă un student se comportă rău, totuşi,  nu vor fi numai 
vechile forţe care nu vă vor ierta, ci şi toţi zeii cosmosului. Timpul devine presant pentru voi, 
precum şi pentru nenumăratele fiinţe simţitoare din cosmos. Poate că Maestrul a folosit cuvinte 
grele, dar eu trebuie să îi intreb pe acei studenti care se află de mult timp într-o stare de confuzie: 
v-aţi gândit cu adevărat serios la ce direcţie urmaţi? Sper numai că această lovitură cu un ciocan 
greu să vă trezească. O fac pentru voi, nu pentru mine — Maestrul vostru — şi desigur că nu 
pentru acei prieteni cultivatori care v-au supărat. Fiţi sârguincioşi! Acesta este jurământul vostru. 
Aceasta este responsabilitatea voastră, şi acesta este drumul vostru către Desăvârşire!



La final, aş vrea să urez încă o dată discipolilor Dafa care participă la această conferinţă a 
Legii un succes uriaş!

Li Hongzhi

22 noiembrie 2009

[Nota traducătorilor: În timp, este posibil să efectuăm modificări  asupra traducerii,  în  
încercarea de a o face cât mai fidelă textului original.] 


